

每逢佳节“礼”最疯，时至中秋情更浓

水宜生

宜 / 生 / 之 / 水



宜生极品系列尊荣上市

2008中秋多喜庆

好礼就送“水宜生”

水宜生由“中国食品质量报社监制”好品质，更健康！

中秋佳节，看望父母、走访亲友，年年都是烟酒月饼，吃多了不健康不说，而且家家送的都一样，今年中秋我送家人朋友“水宜生”微电解制水器，解酒排烟保健康，溶油解脂更年轻。送“水宜生”就是送健康，有特色，包装讲究，物超所值。送礼就要送到人家心坎里！



送领导，身体更健康，事业更辉煌



领导的工作需要下属的协助，领导的生活更需要下属的关心。领导的压力是最大的，大大的事情都有领导顶着，来自各方面的应酬，更是领导无法推辞的。中秋佳节给领导送上一台“水宜生”。

“水宜生”微电解制水器是对领导最实在的关心。这么独特别有创意的礼物，领导自然会看在眼里，记在心里。送烟送酒没创意，送礼送健康，送礼就送“水宜生”。

送客户，关系更融洽，生意更兴隆



生意场上，免不了抽烟喝酒，有来有往方显大将风度。送礼的时候给客户送上一台“水宜生”微电解制水器，深表对客户健康的关心，更能促进生意之外的人情关系。做生意就是先做人情，有了人情，

什么事情都好解决。“水宜生”是商务往来最合适的选择。在商务应酬上有了“水宜生”，就可以少醉酒、少误事，开开心心，工作与享受两不误。给客户送礼，有讲究，送礼要送得特殊，要送得有品位。

送长辈，孝心更诚意，生活更幸福



老一辈的人都吃过很多苦。那个年代生活条件差，含辛茹苦地把儿女拉扯大不容易，现在老了，各种慢性病都找上门，使他们老弱的身体饱受煎熬。如今做儿女的生活质量改善了，也该给年迈的父亲、母亲送上一台“水宜生”。

“水宜生”微电解制水器，“水宜生”对便秘、痛风、高血脂、糖尿病等多种疾病都有很好的辅助治疗和缓解的作用，最近还通过了北京三甲医院的临床试验。让爸妈多享几年清福，这不就是子女的一份孝心吗？父母身体好，全家都幸福！



送伴侣，感情更融洽，家庭更美满

夫妻之间同舟共济，共同承担家庭生活压力，更需要相互理解相互扶持，看着他（她）一天一天辛苦忙碌，风华不再，健康不再，真是心疼啊！上有老下有小，在家里是家里的顶梁柱，在单位是单位的顶梁柱，生病了，哪敢倒下

啊？眼看着别人生龙活虎，自己却暮气沉沉，心里酸啊！送他（她）一台“水宜生”吧，喝水就能保健康，方便实惠。为健康加油，为幸福加油。送老公“水宜生”，让他健健康康添活力；送老婆“水宜生”，使她更年轻、更美丽。

送礼送正品，请认准水宜生获得的各项荣誉和资质认证



PONY



水宜生

宜 / 生 / 之 / 水

www.sysbj.com.cn

北京水宜生科技发展有限公司

健康热线: 3338633

热销地址: 新区燕莎购物广场一楼东门

CCTV《走近科学》专题报道神奇水宜生



2008年2月8日，在CCTV10的《走近科学》节目现场，水宜生微电解制水器发明人杨启彪博士，通过一个个生动的现场实验，让全国观众亲眼目睹了水宜生饮水养生的神奇效果，并荣获央视颁发的科技发明大奖。

神奇“水之素”专利活化水处理技术



国家发明专利号: ZL200610060848.9

“水之素”是一种新型高科技专利水处理材料，通过先进的技术，将高能生化陶瓷、火山岩矿石提取的功能成分、特种稀土材料等在高温状态下熔融、融合而成，具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性；集矿化、活化、净化多种功效于一体，能迅速对水产生很好的微电解效果，生产出有益健康的活性水，并获得国家发明专利。

宜活性水的五大特性

弱碱性: 迅速中和体内酸性废物，调节人体的酸碱平衡，维护健康碱性内环境，预防疾病。

负电位: 具有较強的还原性，能有效消除体内过剩的自由基，保健美容，延缓衰老。

小分子团: 较强的溶解、乳化、渗透力，能有效改善人体微循环，促进新陈代谢。

高含氧量: 提供人体细胞所需氧分养料，活化细胞，增强自然治愈力，增强免疫力。

矿物质和微量元素: 比例适当，便于人体吸收，促进人体各器官健康生长。